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24 липня 2024 року       м. Синельникове   № 354/0/8-24 

 

 

Про внесення змін до Порядку 

використання коштів резервного 

фонду бюджету міської  

територіальної громади 

  

Керуючись статтею 28 Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України, на виконання 

постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року №415 “Про 

затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету” зі 

змінами, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Внести зміни до Порядку використання коштів резервного фонду 

бюджету міської територіальної громади, затвердженого рішенням виконавчого 

комітету Синельниківської міської ради від 23 січня 2023 року №9/0/8-23 “Про 

затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету міської 

територіальної громади”, що додаються. 

2. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ 

соціально – економічного розвитку міста міської ради та міське фінансове 

управління міської ради , контроль – на заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради Кравченка В.В. 
 

 
 

 

Міський голова       Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення виконавчого  

комітету міської ради 

24.07.2024 № 354/0/8-24 

 

Зміни до ПОРЯДКУ 

використання коштів резервного фонду бюджету  

міської територіальної громади 

 

У підпункті “а” пункту 6 після слова “соціального” доповнити словами “та 

воєнного”. 

Абзаци 3 та 4 пункту 7 викласти в редакції: 

“додаткові заходи, що забезпечують виконання бюджетної програми 

(функції), призначення на яку затверджено у бюджеті, крім заходів з питань 

зміцнення обороноздатності держави; 

капітальний ремонт або реконструкція, крім випадків, пов’язаних з 

ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного, 

соціального та воєнного характеру та проведенням заходів, пов’язаних із 

запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру”. 

У пункті 8 слова “фактичної кредиторської заборгованості” замінити 

словами “бюджетної кредиторської заборгованості, зареєстрованої в органах 

Казначейства”. 

У пункті 14: 

1) в абзаці 2 після слова “бюджету” доповнити словами “із зазначенням 

напрямів їх використання”; 

2) абзац 3 викласти в редакції: 

“перелік невідкладних (першочергових) робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного 

характеру, заходів, пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, та інших заходів”; 

3) абзац 5 викласти в редакції: 

“інша інформація, що підтверджує необхідність виділення коштів з 

резервного фонду бюджету на здійснення заходів з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного 

характеру з урахуванням факторів їх поширення, розміру завданих збитків та 

людських втрат і кваліфікаційних ознак надзвичайних ситуацій, проведення 

заходів, пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, а також інших заходів”. 

У пункті 16 слова “наявність фактичної кредиторської заборгованості” 

замінити словами “зареєстровану в органах Казначейства бюджетну 

кредиторську заборгованість”. 



В абзаці 3 пункту 18 слова “техногенного та природного характеру” 

виключити. 

У пункті 22: 

1) в абзаці 1 слова “та подання” замінити словами “та внесення на розгляд 

виконавчого комітету міської ради”;  

2) абзац 6 після слова “бюджету” доповнити словами “на умовах 

повернення”.  

Пункт 23 після слів “фінансовим управлінням” доповнити словами 

“, іншими заінтересованими органами”. 

Пункт 28 викласти в редакції: 

“Казначейська служба після внесення змін до розпису бюджету здійснює 

його виконання в установленому порядку, при цьому видатки з резервного 

фонду бюджету провадяться лише за умови надання головним розпорядником 

бюджетних коштів, якому виділено кошти з резервного фонду бюджету, 

переліку невідкладних (першочергових) робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного 

характеру, заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, або інших заходів, 

погодженого з відділом соціально – економічного розвитку міста та міським 

фінансовим управлінням , а у разі потреби з архітектором міста, та копії 

договору про повернення до відповідного бюджету коштів, виділених з 

резервного фонду бюджету на умовах повернення, укладеного між головним 

розпорядником бюджетних коштів та розпорядником бюджетних коштів 

нижчого рівня або їх одержувачем”. 

Пункт 31 після слова “соціального” доповнити словами “та воєнного”. 

 

 

 

 

Міський голова        Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


